
  
NOTICE DE POSE 

 
 
 
 

PMT BATTANTE - MISE EN OEUVRE DES HUISSERIES 

  
 

BE/NP/007 Indice : G   Page 1 / 11 

 

 
 
 

 
 
 
 

Référence des portes 

1 vantail 

EI30 M301L M301LU M301LH M301LHU M301SA    

EI60 M601L M601LU M601LS M601LT     

EI120 M1201L M1201LU M1201LS      

AC. 47db MD1201BS        

TRAPPE EI60 M601LT        

2 vantaux 

EI30 M302L M302LU M302LH M302LHU M302SA M352L   

EI60 M602L M602LU M602LS M602LH M602LHU M602LHS M632L M652L 

EI120 M1202L M1202LU M1202LS M1202LH M1212L    

AC. 47db MD1202BS        

TRAIT DE NIVEAU « 1 METRE » 

 

Anciens pivots Pivots PM2D M1202LH / M632L / M352L / M652L 

1
0
0
0
 a

u
 d

e
s
s
o

u
s
 d

u
 p

iv
o

t

Bâti 3 côtés

Bâti 4 côtés

Trait de niveau

"1 mètre"

Barre d'écartement

éventuelle

ou traverse basse  

8
5
0
 a

u
 d

e
s
s
o

u
s
 d

u
 p

iv
o

t

Barre d'écartement

éventuelle

ou traverse basse

Trait de niveau

"1 mètre"

Bâti 3 côtés

Bâti 4 côtés

 

Bâti 3 côtés

7
6
0

 a
u

 h
a
u

t 
d

e
 l
'e

n
ta

il
le Trait de niveau

"1 mètre"

Haut de

l'entaille

Barre d'écartement

éventuelle

 

 

Lors de la pose du bâti vérifier l’aplomb, l’équerrage de la traverse haute et le parallélisme des montants. S’assurer que les montants et la 
traverse ne soient pas cintrés. 



 

BE/NP/007 Indice : G   Page 2 / 11 

 

HUISSERIE DEMONTABLE 

 

Bâti à visser 3 côtés Bâti à sceller 3 côtés Bâti à visser ou à sceller 4 côtés 

 

Barre

d'écartement

 

Traverse

basse

 

 

1 

1-1-Oter les vis CHC M8x16 des profils 1-2-Assembler l’huisserie 

Clé 6 pans

de 6 mm

Vis CHC

M8x16

 

Vis CHC

M8x16

Clé 6 pans

de 6 mm

 

 

2 
Barre

d'écartement

Vis autoperceuse

TB 4.2x16  



 

BE/NP/007 Indice : G   Page 3 / 11 

 

BATI A VISSER 

 

Bâti 3 côtés Bâti 4 côtés 

Oméga de

fixation

Verrin de

bridage

Trou de

fixation

murale

Barre

d'écartement

éventuelle  

Capotage 

Traverse

basse

Oméga de

fixation

Verrin de

bridage

Trou de

fixation

murale

 

Capotage 

  

 

Fourni 

Fixation du capotage. 
Vis autoperceuse TB 4,2x16 

 

Fixation du capotage en traverse haute des portes à 2 vantaux EI120 : 
M1202L / M1202LS / M1202LU. 

Vis autoperceuse TB 4,2x38 

 

Remplissage des bâtis. Plaque laine de roche 

Joint pour bâti isophonique. 

 

Joint CF 50x2 en traverse haute des portes EI120. 

 

 

Fixation murale 

(Non fournie) 

Fixation des bâtis. 

Prévoir un perforateur avec foret béton Ø10mm longueur 200mm. 

Goujon à expansion acier M10x85 

 

 
L’utilisation de cheville plastique est strictement interdite 



 

BE/NP/007 Indice : G   Page 4 / 11 

 

1-2-Positionner et centrer le bâti dans sa réservation. 

Bâti 3 côtés Bâti 4 côtés 

  

3-Brider le bâti et corriger si nécessaire l’équerrage du bâti. 

Bâti 3 côtés Bâti 4 côtés 

Clé 6 pans

de 6

 

Clé 6 pans

de 6

 

Pose en tunnel Pose en tunnel (301 SA) 

Clé 6 pans

de 6

Verrin de

bridage

Oméga de

fixation

5
+7
-1

M
u

r 
b

é
to

n
 d

e
 1

5
0
 m

in
i

 

NON

CONFORME  

Attention :  

tenir compte de l’élargisseur d’huisserie 

Verrin de

bridage

Oméga de

fixation

5
+7
-1

Attention

301 SA

 

 

Pose en angle 

Verrin de

bridage

Oméga de

fixation

Clé 6 pans

de 6

33
+7
-1

M
u

r 
b

é
to

n
 d

e
 1

5
0
 m

in
i

 



 

BE/NP/007 Indice : G   Page 5 / 11 

 

4-Percer et fixer le bâti au droit des trous rectangulaires du bâti. 

5-Oter la barre d’écartement éventuelle (bâti 3 côtés). 

6-Remplir le bâti avec la laine de roche. 

Bâti 3 côtés Bâti 4 côtés 

Goujon

M10x85

 

Goujon

M10x85

 

Pose en tunnel 

60 mm

tr
o

u
 Ø

1
0

Goujon M10x85

avec écrou et

rondelle

Clé à pipe

de 17 mm

 

Laine de

roche

 

Pose en angle 

60 mm

tr
o

u
 Ø

1
0

Goujon M10x85

avec écrou et

rondelle

Clé à pipe

de 17 mm

 

Laine de

roche

 



 

BE/NP/007 Indice : G   Page 6 / 11 

 

7-Monter le capotage. Fixer les montants en premier. 

Bâti 3 côtés Bâti 4 côtés 

  

Bâti avec capotage non isophonique 

Vis autoperceuse

TB 4,2x16  

Traverse haute 2 vantaux EI120 - M1202L 

Vis autoperceuse

TB 4,2x38

 

Bâti avec capotage isophonique 

Vis autoperceuse

TB 4,2x16  

Traverse haute 2 vantaux EI120 - M1202LS - M1202LU 

Vis autoperceuse

TB 4,2x38

 



 

BE/NP/007 Indice : G   Page 7 / 11 

 

8-Bâti isophonique - Pose du joint. 

Joint
 

Détail dans les angles 

Joint

iso

Joint

iso

Joint

iso

Joint

 iso

 

Coupe

droite
 

9-Porte EI120 - Collage du joint en traverse haute. 

M1201L / M1202L / M1202LH / M1212L M1201LS / M1201LU / M1202LS / M1202LU 

Joint

CF 50x2

 
Joint

CF 50x2  

Joint

CF 50x2  

10-Réalisation de l’étanchéité périphérique éventuelle (cordon de joint silicone neutre). 

Pose en tunnel Pose en angle Etanchéité

éventuelle
Etanchéité

éventuelle

 

Etanchéité

éventuelle

 



 

BE/NP/007 Indice : G   Page 8 / 11 

 

HUISSERIE A BANCHER OU A SCELLER 

 

1-Huisserie à bancher. 

Fixation : Barrettes à scellement soudées sur l’huisserie. 

Utilisation d’un mannequin de pose. 

Mannequin

de pose

 

Barrette à

scellement

1
1
0
 à

 3
0
0
m

m

 

2-Huisserie à sceller. 

Fixation : Pattes à scellement soudées sur l’huisserie. 

Huisserie enrobante Bâti en feuillure Bâti en tableau 

Patte à

scellement

1
0
0
 m

in
i

M
1
2
0
2
L

H
 =

 1
2
0
 m

in
i

 

Patte à

scellement

8
0

 m
in

i

M
1

2
0

2
L

H
 =

 1
0

0

80

 

Patte à

scellement

1
0
0
 m

in
i

M
1
2
0
2
L

H
 =

 1
2
0
 m

in
i


1
0
0

M
1
2
0
2
L

H
 

1
2
0

 

3-Pose sur sol fini. 

Veiller au maintien et équerrage des pieds d’huisserie et ôter la barre d’écartement soudée après la pose de l’huisserie. 

 



 

BE/NP/007 Indice : G   Page 9 / 11 

 

 

4-Porte à 2 vantaux EI120 - Renforcement de la traverse haute. 

A 

 

B 

Vis autoperceuse 

TF 4,8x32 

M1202L M1202LS / M1202LU 

(A) (B)
 

(B)(A)

 

 

(A) - (B)
 

5-Bâti isophonique - Pose du joint. 

C 

 

Détail dans les angles 

(C)

(C)

(C)

(C)

 

Coupe

droite
 

(C)
 

6-Porte EI120 - Collage du joint en traverse haute. 

D 

Joint CF 50x2 M1201L / M1202L / M1202LH M1201LS / M1201LU / M1202LS / M1202LU 

 

(D)
 

(D)
 (D)

 



 

BE/NP/007 Indice : G   Page 10 / 11 

 

 

SEUIL DEMONTABLE 

 

Seuil non ISO Seuil ISO 

  

Joint 

 

Chevilles Ø6x30

et vis TBØ4x35

(non fournies)

Etanchéité pour porte

donnant sur l'extérieure

(non fournie)

 

JointEtanchéité pour porte

donnant sur l'extérieure

(non fournie)

Chevilles Ø6x30

et vis TBØ4x35

(non fournies)

 

Chevilles Ø6x30

et vis TBØ4x35

(non fournies)

Seuil

 



 

BE/NP/007 Indice : G   Page 11 / 11 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

BATI RAPPORTE POUR M301SA 

 

A 

 

B 

 

C Plaque laine de roche 

D 
Vis autoperceuse TB 4,2x16 

 

E 

Vis autoperceuse TF 4,8x32 

 

(B)

(A)

(C)

(E)

(E)

(D)

Pivot

 

(B)

(A)

(C)

(E)

(E)

(D)

 

(D)

(C)

(E)

(B)

(A)

La partie soudée doit

se retrouver en haut

 

(B)

(A)

 


